ТеХНОЛОГИИ ОБРАБОТКИ  информации
сдавать: aleks.O.E@MAIL.ru 
ФО-3…, (плохо или несдано = 0; удовл. = 1; хор. = 2; отл. = 3; * = 16)
	Фамилия И.О.
	№ задания
	

	
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 
	8 доп.
	Итог
	Примечания

	1. Панёва Н.
	(1,5*3+3*3 + 3*1+2*3 )/12 +1
	(3+3*3+3*3)/7 +0,5
	(2*3+1*3+3*2+3)/7 +1
	(3+3+1+3+3+3+3)/10 +0,5
	(3+1+3*3)/10 +0,25
	(3*3+1)/8
	0/2
	0/1
	15,15
БРС 83,28
	

	
	+1 как первой сдавшей

1.1.1. а вот и нет.
2.2.2., 2.2.3., 2.2.4 взаимная вероятность найдена неверно. (исправлено)

2.2.1. – добавлено
	1.1.1. –ОК

2.1.1,2,3. – ок

3.1.1,2,3. – ок

+0,5 – вторая
	+1 передовик

1.1.1;2
1.1.4.

2.1.1;2;3
	1.1.2.
2.1.1. 
2.1.2. на 13 то зачем делили?
1.1.3.,

3.1.1.
3.2.1.
3.2.2.
+0,5 – вторая
	1.1.1.

1.1.2. – нельзя так лениться
1.1.3.

3.1.1.

3.1.2.
	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не доп символов остатку, Макс. значение = n-1
	
	
	
	

	2. Савушкина Н.
	(1,5*3+3*3+3*3)/12 +0,5
	(0+3*3+3*3)/7 
	(6*3)/7
	(7*3)/10
	(5*3)/10 +0,5
	(3*3+1+3*3 )/8
	0/2
	0/1
	13,99
БРС 79,98
	

	
	+0,5 как второй сдавшей

1.1.1. а вот и нет. Исправлено.
2.2.1;2;3. взаимная вероятность найдена неверно. Исправлено.
	1.1.1. – нет
2.1.1,2,3. – ок

3.1.1,2,3. – ок


	1.1.1, 1.1.2., 1.1.4., 2.1.1., 2.1.2., 2.1.3.
	1.1.2., 1.1.3., 2.1.1., 2.1.2., 3.1.1., 3.2.1., 3.2.2.
	1.1.1., 1.1.2., 1.1.3., 3.1.1., 3.1.2.
+0,5 – хоть и первая, но меньше половины
	1.1.1 

1.1.2

2.1.

3.1.1. -
3.1.2
3.1.3 

4.1.1.
	
	
	
	

	3. Панова И.
	(1,5*3+3*6+3)/12 
	(2+3*3+3*3)/7 +1
	(2*3+2*3+2+3)/7 +0,5
	(6*3+2+2*3)/10 +1
	(3*5)/10 +0,25
	(2*2+3+1+3 )/8
	(3/4)/2
	3*3/4
	18,26
БРС 92,17
	

	
	1.1.1. – 1.1.2 это уже после разъяснений
2.2.2. – три балла
	1.1.1 – для бесконечного числа символов не сосчитано и коды так себе.

2.1.1,2,3. – ок

3.1.1,2,3. – ок

+1 – первая.
	1.1.2,4 – ок. хотя лучше бы руками

2.1.1,2 -ок

2.1.1.3 – не может быть там до «цап».

1.1.1. – ок

вторая
	1.1.1.

1.1.2.

1.1.3

2.1.1

2.1.2

3.1.1

3.2.1 для 8кратного повторение безошибочная передача равна = 0 или 1 или 2 или 3 искаженным битам. С необнаружением аналогично 5, 6, 7, 8 искаженных бит.

3.2.2

3.2.3

+1 – первая.
	1.1.1.

1.1.3.

1.1.2.

3.1.1.

3.1.2.

+0,25 – хоть и вторая, но меньше половины
	1.1.1 

1.1.2

2.1.

3.1.1.

3.1.3 – нет

4.1.1.
	4) вопрос понят неправильно
	
	
	

	4. Никанорова К.
	(1,5*3+3*3+0,5)/12
	(3 + 3*3+3*3)/7 + 0,5
	(6*3)/7
	(9*3)/10
	(3*4)/10
	(3*3+1+2*3)/8
	0/2
	0/1
	13,14
БРС 77,54
	

	
	2.2.5. – здорово, но всеж относительная информация не посчитана. 
	1.1.1. – фантастика. надо добавить за усердие +0,5

2.1.1;2;3 – хорошо.

3.1.1;2;3 – хорошо.
	1.1.1, 1.1.2., 1.1.4., 2.1.1., 2.1.2., 2.1.3.
	1.1.1-3., 
2.1.1., 2.1.2., 2.1.3.,
3.1.1., 3.2.1., 3.2.2.
	1.1.1.

1.1.2.

3.1.1.

3.1.2.


	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не, Макс. значение = n-1

3.1.3
4.1.1

	
	
	
	

	5. Ослякова Е.
	(1,5*3+3*3+2*1)/12
	(2 + 2*3 + 0 +2*2)/7 
	(2*3+3+2*3+2)/7
	(8*3)/10
	(3*6)/10
	(3*3+1+3*2)/8
	(3+0)/2
	3/2
	14,63
БРС 81,81
	

	
	2.2.4 – хоть бы формулу написали для взаимной информации
	1.1.1 – для бесконечного числа символов не сосчитано и коды так себе.

2.1.1,2,3. – процесс получения кода не расрыт => проверить нельзя, а значения ML и H сильно различаются.
3.1.2. – текст задачи и решение несогласованы.
3.1.1.;2 – долго собиралась
	1.1.1;2
1.1.4.

2.1.1;2
2.1.3 – не, не декодировали не может там «цап.» быть.
	1.1.2., 
1.1.3. 
2.1.1., 2.1.2., 2.1.3.,
3.1.1., 3.2.1., 3.2.2.
	1.1.1.

1.1.2.

1.1.3.

2.1.1.

3.1.1.

3.1.2.


	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не, Макс. значение = n-1

3.1.2.

3.1.3


	Гост
	
	
	

	6. Евдокимов И.
	(1,5*2+1*3+3*3+2*3)/12
	(3+3*3+3*3)/7
	(3+3*3+1+3)/7
	(3*8 + 0)/10
	0/10
	0/8
	0/2
	3/2 + 10
	20,94
БРС 99,82
	

	
	1.1.3. не угадал или не понял.

2.1.1;2;3 – ок

2.2.1;2 - ок
	1.1.1 – ok
2.1.1,2,3. – ok.
3.1.1,2,3. – ok.
	1.1.1;
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1 – хоть бы код показали

2.1.3

	1.1.1., 1.1.2. 
2.1.1., 2.1.2., 2.1.3.,
3.1.1., 3.2.1., 3.2.2. ., 3.2.3. – что-то не то
	
	
	
	+10 за задачу 5 **2.1.4
	
	

	7. Князева В.
	(1,5*3 +3*3)/12
	(3+3*3+3*3)/7
	(2*3+3+2*3+3)/7
	(2+4*3+1+3+1+3)/10
	(3*6)/10
	(3*6)/8
	0/2
	0/1
	12,95 БРС 76,99
	

	
	1.1.1-3 – уже правильно пишут…

2.1.1-3. какая-то там еще задача просматривается, но номера не видать…
	1.1.1 – находчиво.

2.1.1-3. – ОК

3.1.1-3. – ОК
	1.1.1;2
1.1.4.

2.1.1;2
2.1.3.
	1.1.1. – да, загадочно
1.1.2

1.1.3

2.1.1.

2.1.2

2.1.3. странные формулы. Вроде как формула Бернулли должна быть?
3.1.1.

3.2.1 –  с битом четности необнаружимая ошибка = 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14. Без бита четности вероятность ошибки есть искажение ЛЮБОГО числа битов: 1,2…15
3.2.3
	1.1.1.

1.1.2. 
1.1.3.

2.1.1.
3.1.1

3.2.1

	1.1.1

1.1.2

2.1.1

3.1.1

3.1.3

4.1.1


	
	
	
	

	8. Матрёнина Л.
	(1+2*2 + 3*3 +3*3)/12
	(1 +3*3 +3*3)/7
	(3+4+3*3)/7
	(1+4*3+1+3+1)/10
	(5*3 +0,5)/10
	(3*7 + 1)/8
	0/2
	3/1
	16,02
БРС 85,76
	

	
	1.1.1-3 – 1 неправильно.

2.1.1-3. – ОК

2.2.1-3. – ОК
	1.1.1. – а чего код не придумали?
2.1.1-3. – ОК, жаль что на бумажке не попробовали собственноручно
3.1.1-3. – ОК, жаль что не попробовали собственноручно
	1.1.1;
1.1.2 – молодец, добавим немножко за ручную работу
1.1.4.

2.1.1;2

	1.1.1. – не, среднее считать не умеем
1.1.2

1.1.3

2.1.1.

2.1.2

2.1.3. Вероятность необнаружения: 5,6,7,8 бит
3.1.1.

3.2.1 – то же самое
	1.1.1.

1.1.2. – лениво сделано
1.1.3.

2.1.1.
3.1.1

3.2.1

	1.1.1

1.1.2

2.1.1

3.1.1
3.1.2

3.1.3

4.1.1

4.1.2 – не, не поняли
	
	
	
	

	9. Хатина А.
	((2*2+0,5) + 3*3 + 0,5 + 3*2)/12
	(0,1 + 2,5*3 +2,5*3 + 0,2*6)/7
	(3+5*3)/7
	(1+3*6)/10
	(3+2+4*3)/10
	0/8
	0/2
	3/2
	11,67
БРС 73,33
	

	
	1.1.1-3 – 3 неправильно.

2.1.1-3. – ОК

2.2.4. – взаимная инф. не посчитана

2.2.1.-3 – опоздание, а так нормально
	1.1.1 – кода нет – оценки нет.
2.1.1-3. – ОК, только ошибки при расчете H и ML.

3.1.1-3. – ОК, только ошибки при расчете H и ML.
3.1.3. чудеса – ШФ побил Хаффмана.

Я добавил немножко за старание.
	1.1.1;
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3

	1.1.1 – хе-хе? Там же бесконечность в интеграле. И нулевая емкость канала.
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3
3.1.1.
	1.1.1.

1.1.2. – ну совсем лениво
1.1.3.

2.1.1.
3.1.1

3.2.1

	
	
	
	
	

	10. Носова А
	(2+1,5*2 + 3*3)/12
	(3*3+3*3)/7
	(3+5*3)/7
	(0+8*3 + 2*3)/10
	(3+2+4*3)/10
	(3*3+1+3)/8
	0/2
	0/1
	12,63
БРС 76,1
	

	
	1.1.1-3 – 1и3 неправильно. поправила

2.1.1-3. – ОК


	2.1.1-3 – ок

3.1.1-3 - ок
	1.1.1;
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3

	1.1.1 – не, не правильно совсем. 
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3
3.1.1.
3.2.2. 
3.2.3. 
1.1.1 – исправл.

1.1.3
	1.1.1.

1.1.2. – ну совсем лениво
1.1.3.

2.1.1.
3.1.1

3.2.1

	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не доп символов остатку, Макс. значение = n-1

4.1.1


	
	
	
	

	11. Гамаюнова Н.
	(1,5*3+2*3)/12 + (2*3)/12/3 
	(3+3*3+3*3)/7
	(3+5*3)/7
	(1+3*6+2+3)/10
	(5*3+2*3)/10
	(3*3 +1 +3+0 + 3)/8
	(2+0)/2
	0/1
	14,11
БРС 80,32
	

	
	1.1.1-3. Все верно, но много ставить уже нельзя.
2.2.1;2. сил хватило не на многое.
2.1.3 - донесено

2.2.3 - донесено
	1.1.1 - ок

2.1.1-3 – ок

3.1.1-3 - ок
	1.1.1;
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3

	1.1.1 – странное среднее от квадрата синуса. Все равно непонятно, откуда взялся sin(16)? [image: image1.wmf]t
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1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3
3.1.1.
3.2.2. Бит контроля четности обнаруживает все искажения нечетного количества бит. Т.е. 5 и 7 обнаружимо. Без бита четности – вообще ВСЕ ошибки необнаружимы.

3.2.3. -ок
	1.1.1.

1.1.2. 
1.1.3.

3.1.1

3.2.1
2.1.1

3.1.2
	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не доп символов остатку, Макс. значение = n-1

4.1.1

4.1.2 – не объяснили
3.1.3.
	Гост
	
	
	

	12. Зеленкина  М.
	(1*3+2*3+4*2,5)/12 
	((1+0,5)+3*3+3*3)/7
	(3+5*3)/7
	(3*5 + 1 + 2*3)/10
	(6*3+3)/10
	(3*3+1+3)/8
	0/2
	0/1
	12,87
БРС 76,76
	

	
	1.1.1-3 – ок, но начинаем снижать за опоздание
2.1.1-3. – ОК

- немножко снизим

2.2.1

2.2.2

2.2.3

2.2.4
	1.1.1 – бесконечность не осилили, с неравномерными кодами тоже не разобрались. Бесконечность так и осталась за бортом
2.1.1-3 – ок

3.1.1-3 - ок
	1.1.1;
1.1.2 
1.1.4.

2.1.1;2;3

	1.1.1

1.1.2

1.1.3.

2.1.2

3.1.1.

3.2.1. вероятность безошибочной передачи: при ошибках в 0, 1, 2 битах. Остальное тоже не верно. 
3.2.2

3.2.3
	1.1.1.

1.1.2. 
1.1.3.

2.1.1.
3.1.1

3.1.2

3.2.1

	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не, Макс. значение = n-1

3.1.3


	
	
	
	

	13. Аносова В
	(1*2 + 2*3 +2*3)/12
	(0+3*3+2*3+3)/7
	(3+3+3+2*3 +2)/7
	(3*5 + 1 + 3)/10
	(5*3 + 2*3)/10
	(3*3+1+3)/8
	(2+0)/2
	
	12,79
БРС 76,55
	

	
	1.1.1-3 – ОК

2.1.1-3. – ОК

2.2.1-3. – ОК

поздновато сдано – снижение на 1.
	1.1.1 – нет 

2.1.1-3 – ок

3.1.1-2 – ок
3.1.3
	1.1.1 
1.1.2
1.1.4
2.1.1-2
2.1.3
	1.1.1

1.1.2

1.1.3.

2.1.2

3.1.1.

3.2.1. вероятность безошибочной передачи: при ошибках в 0, 1, 2 битах. Остальное тоже не совсем верно. 
что-то я запутался в номерах исправлений. 3.2.2 – не понимаете вы кода контроля четности.
2.1.1
	1.1.1.

1.1.2. 
1.1.3.

3.1.1

3.2.1
3.1.2

2.1.1
	1.1.1

1.1.2

2.1

3.1.1 – не, Макс. значение = n-1

4.1.1

	Гост
	
	
	

	14. Шихов A.
	
	(3+3*3+1*3)/7 /2
	(3+3+2*3)/7
	(3*3 + 0)/10
	(2+3*3+1)/10
	(3*5)/8
	3/1
	3/1
	12,76
БРС 76,46
	

	
	
	1.1.1 
2.1.1-3 – ок

3.1.2 – ок
поздновато /2
	1.1.1 
1.1.2
1.1.4.

2.1.1-2

	2.1

2.2.

3.1

3.2. – неправильно.

	1.1.2. – не совсем

1.1.3.

3.1.1.

3.1.2

2.1.1. – ничего не понять.
	1.1.1

1.1.2

2.1.1
3.1.3
4.1.1

	
	За попытку придумать свой криптоалгоритм. Неудачную.
	
	

	15. Кислер Е.
	(3*3 + 3*3 +4*3)/12 /3
	(3+3*3+1*3 + 2*2)/7 /2
	(3+3+2*3 +2)/7
	(3*6 + 1)/10
	(3*3 + 1 +3*3 + 2)/10
	(6*3)/8
	3/2
	16/3/2
	14,61
БРС 81,73
	

	
	1.1.1-3 – ОК

2.1.1-3. – ОК

2.2.1-4. – ОК

поздновато сдано – снижение /3.
	1.1.1 
2.1.1-3 – ок

3.1.2 – ок
поздновато /2

3.1.1

3.1.3
	1.1.1 
1.1.2
1.1.4.

2.1.1-2
2.1.3
	2.1

2.2.

3.1

3.2. – неправильно.
1.1.1

1.1.2.

1.1.3.

2.1.1

2.1.2

3.1.1.

3.1.2 – почему нельзя исправить ошибку в 2 битах при 6-и кратном повторении?
3.2.2 полное непонимание контроля четности. Необнаружимые ошибки при контроле четности – это искажение ЧЕТНОГО количества бит. В вашем случае 2, 4, 6, 8, 10
	1.1.1
1.1.3.

3.1.1.

3.1.2 – а почему 2 бита нельзя исправить?
1.1.2

2.1.1

2.1.2

3.1.2
	1.1.1

1.1.2

2.1.1
3.1.1
3.1.3
4.1.1

	только ГОСТ
	Попытка сделать задачу «**3.1.4 Кодирование/декодирование строки Хаффманом».

Недостатки: 1. За 1 минуту не справляется на E7600, а i7 у меня нема. 2. Кодирует в строку  «01»,  а должно в  байты. А то даже не поймешь – есть сжатие или нет.

И это копия Кислер B. За что обеим пополам

	
	

	16. Кислер B. (однофамильцы?)
	(3*3 + 3*3 +4*3)/12 /3
	(3+3*3+1*3 + 2)/7 /2 
	(3+3+2*3 +2)/7
	(3*6 + 1)/10
	(4*3 + 3*2)/10
	(5*3 + 2*2)/8
	3/2
	16/3/2
	14,29
БРС 80,83
	

	
	1.1.1-3 – ОК

2.1.1-3. – ОК

2.2.1-4. – ОК

поздновато сдано – снижение /3.
	1.1.1 
2.1.1-3 – ок

3.1.2 – ок
поздновато /2
3.1.1 
	1.1.1 
1.1.2
1.1.4.

2.1.1-2
2.1.3
	1.1.1 – гм?
1.1.2.

1.1.3.

2.1.1

2.1.2 – зачем сумма вероятностей делится на 4?
2.1.3
3.1.1.

3.2.1 – почему нельзя исправить ошибку в 2 битах при 6-и кратном повторении?

3.2.1 все так же. Не за что добавить.

	1.1.1
1.1.3.

3.1.1.

3.1.2

1.1.2

2.1.1

3.2.1


	1.1.1

1.1.2

2.1.1
3.1.1
4.1.1
3.1.2

3.1.3

	только ГОСТ
	Попытка сделать задачу «**3.1.4 Кодирование/декодирование строки Хаффманом».

Недостатки: 1. За 1 минуту не справляется на E7600, а i7 у меня нема. 2. Кодирует в строку  «01»,  а должно в  байты. А то даже не поймешь – есть сжатие или нет
	
	

	17. Спириденков
	
	1/7
	2/7
	(3*3 + 0)/10
	(2+3*3+1)/10
	(5*3)/8
	(2*3)/2
	
	7,4
БРС 61,15
	

	
	
	вовремя надо сдавать
	вовремя надо сдавать
	2.1

2.2.

3.1

3.2. – неправильно.
Ну прям точь в точь Шихов… с чего бы это?
	1.1.2. – не совсем

1.1.3.

3.1.1.

3.1.2

2.1.1. – ничего не понять.
	1.1.1

1.1.2

2.1.1
3.1.3

4.1.1

	
	
	
	

	18. Рыкунов
	
	(1+ 3+1+2+1)/7 /3
	(3+3+2*3)/7/2
	(3*3 + 0)/10
	(2+3)/10
	(5*3)/8
	
	1,25*3
	8,26
БРС 63,61
	

	
	
	1.1.1 – до бесконечности не дотянул

2.1.1

2.1.2. не из двух, а из трех

2.1.3. самое интересное не показано – как код то вычисляли? 

3.1.2 не из двух, а из трех
весьма поздновато /3
	1.1.1 
1.1.2
1.1.4.

2.1.1-2
поздновато /2
	2.1

2.2.

3.1

3.2. – неправильно.

	1.1.2. – ленивый
1.1.3.


	1.1.1

1.1.2

2.1.1
3.1.3

4.1.1

	
	
	
	

	19. Тимофеев
	(2*3)/12 /5
	(6*3)/7 /2
	(6*3)/7 /2
	(0 + 4*3 + 0 + 3)/10 /1,5
	(3+2+2*3)/10
	(3*3)/8
	
	
	5,896
БРС 56,847
	

	
	2.1.3

2.2.3.

очень небогато и очень поздновато
	1.1.1.

2.1.1

2.1.2

2.1.3

3.1.1.

3.1.2

очень поздновато
	1.1.2

1.1.4

2.1.1

2.1.2

2.1.3

1.1.1
	1.1.1 – бред

1.1.2

1.1.3

2.1.1

3.1.1

3.2.1 – бред

2.1.3
	1.1.1.

1.1.2. – уже пятый раз одинаковая матрица – удивительно

3.1.1.

3.2.1.


	1.1.2

1.1.1

2.1.1


	
	
	
	

	20. Петров
	(3*3 + 3*3 +2*3)/12 /4
	(1+ 3*4)/7 /4
	(3*5)/7 /2
	1 +0/10
	1 + 0/10
	1+0/8
	2/2
	
	6,04
БРС 57,24
	

	
	лучше позже, чем никогда /4
1.1.1-3

2.1.1-3

2.2.3-4
	1.1.1

2.1.1

2.1.2

2.1.3

3.1.2

весьма поздновато /4
	1.1.1

1.1.2

2.1.1

2.1.2

2.1.3

поздновато /2

	сдано
	сдано
	сдано
	
	
	
	

	21. Жданов
	0/12
	0/7
	0/7
	0/10
	0/10
	0/8
	0/2
	2,73*3
	8,19
БРС 63,4
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22. Зыков
	0/12
	0/7
	0/7
	0/10
	0/10
	0/8
	0/2
	2*3
	6
БРС 57,14
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23. Шайков
	1/10
	1/7
	1/5
	1/4
	1/2
	(5*3)/8
	0/2
	0/1
	3,07
БРС 48,77
	

	
	опозданец, поэтому 1/10 балла за домашку.
	опозданец, поэтому 1/7 балла за домашку.
	опозданец, поэтому 1/5 балла за домашку.
	опозданец, поэтому 0,25 балла за домашку.
	опозданец, поэтому 0,5 балла за домашку.
	1.1.1

1.1.2

2.1.1

3.1.1.

4.1.1.
	
	
	
	

	
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 
	8 
	
	


ПРИМЕЧАНИЯ:
За сдачу контрольных мероприятий курса устанавливаются следующие баллы:

	Мероприятие
	кол-во, шт
	Оценка

	
	
	удовлетв./
зачтено
	хорошо
	отлично
	задание повышенной сложности

	Дом.задание
	7
	1
	2
	3
	16

	Лаб.работа (как замена ДЗ на ту же тему, т.е. можно выполнить 1 лабораторную вместо 1 ДЗ)
	10
	2
	3
	4
	20


· Максимальный балл, без учета заданий повышенной сложности: 21 (сдача всех ДЗ на максимальную оценку). 

· Минимальный балл: 7 (сдача всех ДЗ на минимальную оценку) .

За выполнение контрольных мероприятий на

	Балл
	Результат

	12 и более + одна задача пов. сложности
	зачет автоматом или экзамен автоматом

	16 и более
	зачет автоматом или экзамен на ХОРОШО

	12 и более
	допуск к зачету и освобождение от одного вопроса билета из трех на выбор

	6 и более
	допуск к зачету

	менее 6
	не допуск к зачету





